

„...Zengve zengj hálaének...”

Á%oKG koncert Balatonlellén

Olyan jó, hogy Lellén is megszólalhatott a hálaének, az Istent dicsőítő zene, nem csak az egész tábor ideje alatt, hanem szombat este, az Á%oKG is lehetőséget kapott egy éneklésre a balatonlellei szabadtéri színpadon, ahol a tábor lakói, valamint a városból is érdeklődők jöttek el megnézni minket. A koncertet megelőző napokon lelkes csapatok hirdették ezt a fellépést, az utcákon szírlapokat osztottunk. Nagyon örülünk, hogy a konferencia résztvevői közül is sokan megjelentek ezen az estén, de a város lakói is szívesen megfigyeltek magukat.

A koncert után

sokan odajöttek hozzám - de remélem nem csak hozzám jöttek, hanem Istenhez is - köszönetekkel, hisz tényleg jó a dicsőség mindenkor! Ilyen lelkesedéssel kívánunk szolgálni a jövőben is, hirdeti Isten hatalmát és az éneklési kiáltást, ami kéri visszajöttelét hirdeti mindenütt. Ebben a szolgálatban szeretnénk mi is részt venni!

Árvai Déniel

Á

- Nagyon felemelő élmény volt énekelni este egy szabadtéri színpadon, és így zárni a missziókonferenciát. A dicsőítő-énekes egész háten egy olyan ringhangolást adott Isten hullámmosszára, ami képes volt megnyitni a szívemet és kifizetnie hozni a mennyet. A mottó: „A hegyek s tengerek felett, folyóid zörgés, hogy szeretsz - zenét valóban igazolta a táj adottsága, a víz, ezért is érezhettek egész háten Jézus jelenlétét.

Udvar Renáta

Á

- Már egy éve rendszeresen ott vagyok a missziókonferenciákon aktív résztvevőként, és mindig sok élménnyel térek haza. Idén mégis ki kell emelnem, hogy a fiatalok is sok figyelmet szenteltek a szervezők a fiataloknak a sok jó program és a nagyon is aktuális lelki tanítás által. Nagyon meghatározó volt számomra a szombati keresztség, amikor annyi fiatal döntött a jó Isten mellett és együtt imádkozhattunk velük, ezért!

Árvai-Tóth Ingrid

Â

- Kisfiunkkal, Benivel voltunk a misszió-konferencián, eddig még nem volt ilyen lelki tartalommal ellátott konferencia, ahol ennyire bőszögesen feltöltődtek volna lelkileg. Kérjük ezt Istennek és a szervezőknek, hogy engedték magukat felhasználni Isten szolgálatában! További áhálunk, hogy mi is adhattunk egy szívdobbanási reményt a szombat este megjelent hallgatásának.

Júlia Jácint
& Barbara

További képek a galériában

Â